

УТВЕРЖДАЮ
Начальник главного
управления образования
Гомельского облисполкома
Р.И.Смирнов
07.03.2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом первенстве Гомельской области по скалолазанию спортивному /боулдеринг/

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

развитие и популяризация скалолазания спортивного среди детей и молодежи в Гомельской области;

повышение спортивного мастерства и выявление сильнейших спортсменов;

отбор участников в сборную команду области для участия в республиканской спартакиаде среди детей и молодежи по скалолазанию спортивному.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Открытое первенство Гомельской области по скалолазанию спортивному /боулдеринг/ (далее – Первенство, соревнования) проводится с 12 по 14 марта 2021 г. в государственном учреждении образования «Гомельский областной центр туризма и краеведения детей и молодежи» (далее – Центр туризма).

3. РУКОВОДСТВО

Общее руководство Первенством осуществляет главное управление образования облисполкома. Ответственность за организацию Первенства, соблюдение мер безопасности при проведении мероприятия возлагается на Центр туризма в соответствии с действующим законодательством.

Представители и тренеры команд:

несут персональную ответственность за обеспечение соблюдения норм по охране здоровья и безопасности жизни участников в пути следования, в период проведения Первенства, тренировок, в местах проживания;

отвечают за дисциплину и порядок в командах;

обеспечивают своевременную и организованную явку членов команды на мероприятие в соответствии с программой его проведения;

сопровождают членов команды на всех мероприятиях, предусмотренных программой.

4. УЧАСТНИКИ

К участию в Первенстве допускаются команды учреждений образования, туристских клубов и секций, детско-юношеских спортивных школ, а также участники, выступающие лично.

На Первенство направляется команда в составе: 6 спортсменов в каждой возрастной группе (4 юноши и 2 девушки), 2 тренера, 1 представитель.

Первенство проводится по двум возрастным группам:

1 группа – юноши и девушки 2008-2009 г.р.;

2 группа – юноши и девушки 2010-2011 г.р.

5. ПРОГРАММА

12 марта:

до 15.00 – заезд и размещение команд, работа мандатной комиссии. Проведение установочного семинара судей, подготовка трасс. Тренировочные занятия.

13 марта:

11.00 – квалификационные соревнования во всех возрастных группах.

14 марта:

10.00 – финальные соревнования во всех возрастных группах.

Подведение итогов соревнований. Награждение победителей.

Первенство проводится в соответствии с правилами соревнований по скалолазанию спортивному Республики Беларусь.

Квалификация: Первенство проводится в виде фестиваля. Прохождение каждой трассы будет оценено в баллах: TOP «flash» – 10 баллов, TOP «redpoint» – 8 баллов, zone «flash» – 4 балла, zone «redpoint» – 3 балла. К зачету принимается сумма баллов на всех пройденных трассах.

Результаты финала определяются по сумме баллов на всех пройденных трассах.

Главная судейская коллегия оставляет за собой право вносить изменения и дополнения в программу Первенства.

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

По итогам соревнований определяется личное первенство.

Места, разряды и звания участникам Первенства определяются по финальному протоколу, а не прошедшим в финал участникам – по квалификационным соревнованиям.

Победители и призеры Первенства среди юношей и девушек каждой возрастной группы награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней.

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы по проведению Первенства осуществляют:

Центр туризма – приобретение медалей, дипломов, питание судей и сборной команды Центра туризма;

командирующие организации – питание, проживание, проезд к месту соревнований и обратно участников, командировочные расходы тренерам и представителю.

8. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в Первенстве подаются в Центр туризма на электронную почту sport-tur@post.gomel.by до 10 марта 2021 г.

Участники соревнований могут разместиться на областной детской турбазе Центра туризма по предварительным заявкам (тел. 8 0232 26-27-79). Стоимость проживания – 8,0 руб. в сутки с каждого участника. Оплата по наличному или безналичному расчету.

Именные заявки установленной формы на участие в Первенстве подаются в мандатную комиссию.

ЗАЯВКА

от команды _____

на участие в открытом первенстве Гомельской области
по скалолазанию спортивному /боулдеринг/,
проводимом с 12 по 14 марта 2021 г.
в государственном учреждении образования
«Гомельский областной центр туризма и краеведения детей и
молодежи»

	Фамилия, имя	Дата рождения	Спорт. квалифик.	Место учебы	Тренер	Допуск врача

Всего допущено к соревнованиям _____ человек.

Врач _____ / _____ /
МП

Директор _____ / _____ /

Представитель _____ / _____ /

МП

Положение является официальным вызовом
для участия в Первенстве

Оргкомитет: